

NSW

Γράφει ο Γιώργος Σταυρουλάκης

ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ

«Αυτοί που μένουν
κι αυτοί που φεύγουν»ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ
ΣΤΗΝ ΓΡΑΜΜΗ ΚΡΟΥΣΗΣ

Ο βασικός κορμός του Σίδνεϊ Ολύμπικ που σάρωσε τους τίτλους το 2011 στο Πρέμιερ Λιγκ χάνει βασικά στελέχη του, που αποφάσισαν να αλλάξουν περιβάλλον και φανέλα οι ίδιοι, ή δεν θα συνεχίσουν επειδή δεν είναι πλέον στα πλάνα της τεχνικής ηγεσίας. Πάντως, η ομάδα δεν χάνει τόσο σε δύναμη και παραμένει ένα σύνολο δυνατό και έτοιμο να επαναλάβει και το 2012 τα κατορθώματα του 2011, με απαραίτητες όμως ενισχύσεις στην κορυφή της επίθεσης, που οι αποχωρήσεις είναι αρκετές και... σοβαρές...

ΠΑΡΕΛΘΟΝ
Ο ΚΑΠΤΕΝ ΛΟΥΞΙΤΣ

Παραμένοντας στην ομάδα ο Πολ Χέντερσον, η ελληνική ομάδα συνεχίζει να έχει μια «σοβαρή» παρουσία κάτω από τα δοκάρια της, ενώ οι Μπρεϊ Στάντμαν, Μανόλης Γιάνναρος, Τζέρι Καλούρης, Ιμπραήμ Χεϊντάρ και Μπιλ Τσανίδης που σύμφωνα με πληροφορίες θα συνεχίσουν να φορούν την ίδια φανέλα και του χρόνου, είναι ποδοσφαιριστές δοκιμασμένοι και μπορούν να καλύψουν με αξιώσεις την αμυντική γραμμή του Σίδνεϊ Ολύμπικ. Η απουσία του κάπτεν Ρίτσαρντ Λούξιτς που δεν κρεμάει τα ποδοσφαιρικά του παπούτσια όπως ακούστηκε, αλλά συνεχίζει στο Μπανκστάουν αποτελεί μία σοβαρή απώλεια, όμως υπάρχει άφθονο και ποιοτικό έμπυχο υλικό για τα μετόπισθεν και δεν θα δημιουργήσει κενό η απουσία του.

Ο ΔΟΥΜΑΝΗΣ
ΣΤΟ ΜΠΑΝΚΣΤΑΟΥΝ

Η μεσαία γραμμή της ελληνικής ομάδας δεν θα αντιμετωπίσει μεγάλο πρόβλημα έστω και αν καταφέρει ο Ντέιβιντ Γκούλο να βρει την τύχη του σε σύλλογο εκτός συνόρων, ενώ η απουσία του Αντώνη Δουμάνη που θα φορέσει την φανέλα του Μπανκστάουν δεν χρεώνεται σαν απώλεια για τον σύλλογο, εφ' όσον ποτέ δεν ήταν στα πλάνα του τεχνικού δίδυμου του συλλόγου, που δεν παίζει πλέον το τόπι στο χόρτο αλλά στο αέρα με μακρινές μπαλιές και σέντρες. Άρα η παρουσία ενός επιτελικού μέσου όπως ο Βραχύσωμος «μαέστρος», ενός καθαράιμου δεκαριού, δεν έχει θέση στην ενδεκάδα με τις μακρινές μπαλιές και τις αλληπάλληλες σέντρες και γιόμες. Παραμένουν τα αδελφια Χρήστος και Πίτερ Τριάντης,



Μπορεί ο κεντρικός επιθετικός Ρόμπερτ Γιούνις να ενισχύσει την νέα σεζόν το Σίδνεϊ Ολύμπικ.

όπως και ο Φίλιππος Μακρής που λογικά μετά την αποχώρηση του Λούξιτς, δικαιούτε το περιβραχιόνιο του αρχηγού, ενώ και ο Γουίλιαμ Παπαγγελόπουλος που δεν θα «δοκιμάσει» την τύχη του στο εξωτερικό, παραμένει κι αυτός.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ

Η γραμμή κρούσης της ομάδας θα χρειαστεί «σοβαρή» ενίσχυση όπως προαναφέραμε, μια και οι αποχωρήσεις και οι αποδεσμεύσεις είναι αρκετές. Είπε αντίο ο Ρόμπερτ Μιλέσκι επικαλούμενος φόρτο εργασίας και συνεχίζει στο Μπανκστάουν, ενώ ο Χουσεΐν Ακίλ όπως ακούγεται μάλλον θα καταλήξει στο Ροκντέιλ. Αποχωρεί και ο Τοντ Πάμπερ, αν και για να ακριβολογούμε «τον αποχωρούν» αφού ήταν έτσι ή αλλιώς στην λίστα των υπό αποχώρηση από την περασμένη αγωνιστική περίοδο και παρέμεινε. Μεγάλο πλήγμα για την νέα σεζόν θα είναι σίγουρα η απουσία του Αλέξανδρου Σμιθ που όπως όλα δείχνουν θα «πιάσει» στο Α-Λιγκ. Η απουσία του Αμερικάνου από την ενδεκάδα του Σίδνεϊ Ολύμπικ, καταγράφεται σαν μια σοβαρή απώλεια που είναι δύσκολο έως ακατόρθωτο να αντικατασταθεί.

ΠΡΩΤΗ ΜΕΤΑΓΡΑΦΗ
Ο ΡΟΜΠΕΡΤ ΓΙΟΥΝΙΣ;

Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι ο Ρόμπερτ Γιούνις θα αφήσει τους

Ρωμαίους της ΑΠΙΑ και θα ανηφορίσει προς το Μπέλμορ, ενισχύοντας την επιθετική γραμμή, ενώ το φλερτ με Χουσεΐν Σάλαμεχ του Μπανκστάουν δεν είχε αίσιο τέλος για την ομάδα των Τσεκέν-Παπουσά, με τον Λιβανέζο ταλαντούχο επιθετικό να προτιμά τους Καρχαρίες για να συνεχίσει την καριέρα του. Θέλουμε τέλος να πιστεύουμε, ότι το δυναμικό της πρώτης ομάδας του Σίδνεϊ Ολύμπικ θα ενισχυθεί και με νεαρούς ποδοσφαιριστές που προέρχονται από τις μικρές ομάδες του συλλόγου, αρκετοί απ αυτούς που αγωνίστηκαν στις ομάδες U/20 και U/18 με επιτυχία την περασμένη σεζόν.

ΤΖΟΝ ΤΕΡΝΕΡ
ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΗΣ ΑΠΙΑ

Χθες γράψαμε για τον Τόνι Ρεσίτι, τον πρόεδρο της ΑΠΙΑ που έψαχνε για προπονητή «από το πάνω ράφι» για την νέα αγωνιστική σεζόν, σε αντικατάσταση του... εαυτού του, γιατί κακά τα ψέματα ο Τόνι ήταν αυτός που κανόνιζε τα πάντα στα αποδυτήρια των Ρωμαίων του Λάικαρντ έστω κι αν πάντα υπήρχε κάποιο όνομα που το «έπαιζε» προπονητής. Ο John Turner είναι το νέο όνομα στον πάγκο της ΑΠΙΑ, τεχνικός έμπειρος και «δοκιμασμένος» φυσικά με αρκετούς τίτλους στην προπονητική του καριέρα, με πιο πρόσφατο την κατάκτηση του «μεγάλου τελικού» του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ το 2009.

Το Beverly Hills Park
των Μινώταυρων
και το επόμενο βήμα

Ψάξαμε στο αρχείο του ΚΟΣΜΟΥ και βρήκαμε αρκετές φωτογραφίες από τα εγκαίνια του ανακαινισμένου Beverly Hills Park, έδρα του Μινώταυρων που χρησιμοποιούσαν οι ομάδες των Γιουθ στους αγώνες για την 1η κατηγορία του Γιουθ Λιγκ ΝΝΟ.

Είναι πράγματι ένα ποδοσφαιρικό στολίδι ο χώρος αυτός, που κατ'εμάς πληροί τους κανόνες που προτάσσει η ποδοσφαιρική ομοσπονδία ΝΝΟ για τέλεση επίσημων αγώνων, αφού διαθέτει τα πάντα. Ακόμη και αποδυτήρια και τουαλέτες που το Northbridge Oval που χρησιμοποιεί για έδρα ο σύλλογος Northbridge FC δεν διαθέτει, αλλά... «Το Northbridge FC φιλε Γιώργο θα αγωνιστεί και του χρόνου στο πρωτάθλημα της 1ης κατηγορίας Γιουθ και ας μην διαθέτει αποδυτήρια» καταγγέλλει στον ΚΟΣΜΟ ο παλαίμαχος παράγοντας των Μπέρικ, Κώστας Τζαβέλας, που ετοιμάζει «ειρηνικές» κινήσεις. «Για να μην πεταχτούν στο δρόμο τόσα ταλαντούχα παιδιά, για να μην πεταχτεί στα σκουπίδια μια προσπάθεια δεκαετιών, για να μην σβήσει ένας αθλητικός πνεύμονας της ελληνικής παροικίας του Σίδνεϊ, για να καταλάβουν όλοι αυτοί που κουμαντάρουν το ποδόσφαιρο ότι δεν δρουν ανεξέλεγκτα», όπως σημειώνει χαρακτηριστικά με δηλώσεις του στις αθλητικές μας σελίδες ο γνωστός παράγοντας.

Καταλαβαίνοντας ότι το άδικο πνίγει τους παράγοντες των Μινώταυρων, που όπως καταγγέλλουν,

διαπιστώνουν ότι υπάρχουν ομάδες «αρεστές» και μη «αρεστές» στο τμήμα Football Competitions της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας ΝΝΟ, εκεί που κάνουν κουμάντο ο Μπιλ Κωσταντάς (Head of Football Competitions & Futsal Manager) και ο Competitions Manager, Troy McColl. Εμείς συνηθίζουμε απλά ψυχαγμία και σύνεση. Χωρίς κραυγές, υπερβολές και λάθος κινήσεις που θα δυσκολέψουν το έργο που έχει αναλάβει να φέρει σε πέρας ο πρόεδρος των Μινώταυρων, δικηγόρος Τζέιμς Τζόρνταν.

Κάποιοι τέλος, θα πρέπει να καταλάβουν ότι δεν ασχολούνται και οι εβδομήντα εργαζόμενοι και όλα τα διοικητικά στελέχη του FNSW με την υπόθεση των Μινώταυρων, ούτε και τα σαράντα πέντε τμήματα που διαθέτει η ομοσπονδία ασχολούνται με την διοργάνωση των ποδοσφαιρικών πρωταθλημάτων.

Δύο υπάλληλοι είναι αυτοί που εργάζονται στο τμήμα Football Competitions της ποδοσφαιρικής ομοσπονδίας ΝΝΟ, κάνουν τις εισηγήσεις τους στους εννέα εκλεγμένους διοικούντες της διοίκησης και αυτοί αποφασίζουν.

Αυτά προς το παρόν για την υπόθεση της αποπομπής των ομάδων Γιουθ των Μινώταυρων από το πρωτάθλημα της 1ης κατηγορίας Γιουθ της ΝΝΟ, αναμένοντας τις επιστολές στην ελληνική και την αγγλική που θα συντάξει ο Κώστας Τζαβέλας, παραθέτοντας με «λεπτομέρειες» το θέμα.